



我市多所学校空降“特种兵”

小记者“国防教育进校园”公益活动火热进行中



“太厉害,太有趣了!我长大以后也要当特种兵.....”近日,小记者“国防教育进校园”公益活动走进市新东街小学、市古槐街小学、魏都区实验学校,为近3000名小记者上了一堂生动的国防教育课。活动中,小记者们仔细聆听教官的国防教育知识宣讲,认真学习了枪械的使用方法,近距离接触枪支,了解武器模型,并体验射击,了解武器的发展史,认识到了我国国防力量的日新月异。根据安排,小记者“国防教育进校园”公益活动将陆续走进各个学校,利用内容鲜活、形式多样的体验式教育,向小记者们普及国防知识,增强其国防意识,培养其爱国精神。

【详见3版】

记者 魏新傲 摄

55场小记者恐龙科普公益行活动,让近2万名小记者——

遇见“霸王龙”探秘恐龙世界

----- 2版

开展爱心教育 培养财商情商

市学府街小学举行小记者爱心淘宝大会

----- 16版

连词成文征集令

亲爱的小记者,你能运用下面提供的词语写出一段通顺的话吗?张开你想象的翅膀,一展聪明才智吧!

要求用上全部词语,字数不限。征集对象:一、二年级小记者。作品发送至许昌晨报小记者投稿邮箱:

xccbxbjzb@163.com

第370期词语:

冬日 初雪 温暖